

PROCÈS VERBAL DE RÉUNION
DU CONSEIL MUNICIPAL DE VERNEUGHEOL
EN DATE DU 11 JUILLET 2022

L'an deux mil vingt-deux, le 11 juillet à 20 heures 30, le Conseil Municipal dûment convoqué, s'est réuni à VERNEUGHEOL, sous la présidence de Monsieur Bernard THOMAS, Maire.

Date de convocation du Conseil Municipal : 07/07/2022.

Étaient présents: BOUYON Daniel, DE ROOJ Alexandra, DEVEDEUX Stéphanie, JARLETON Jean-Paul, LECLERC Georges, LEGOUEIX Jean-Baptiste, MICHON Isabelle, RICHARD Isabelle, RICHIN Jean-Louis.




Absents excusés : MANDON Laetitia.


Avaient donné pouvoir : /


Ordre du jour :
Approbation du compte-rendu de la séance du 22/06/2022 – Délibération portant adhésion à la mission relative à l’assistance retraites exercée par le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale du Puy-de-Dôme – Convention de concession du service de restauration scolaire du 1er degré – Ecran numérique- Devis SARL REFLEX INFORMATIQUE n°20220253 – Travaux de réhabilitation du logement communal de CRESSENSAT – Financements de la Région 2024/2025 – Questions diverses.

Il a été procédé à la nomination d’un secrétaire pris dans le sein de l’assemblée et Jean-Paul JARLETON  ayant obtenu la majorité des suffrages, a été désigné  pour remplir ces fonctions, qu’il   a acceptées.

Monsieur le Maire soumet au vote le procès-verbal de la séance du 22 juin 2022 qui est approuvé  à l’unanimité.

Monsieur RICHIN Jean-Louis demande à ce que des devis soient établis avant tout branchement d’eau potable.
Monsieur THOMAS Bernard informe le Conseil Municipal qu’il conviendra de trouver un chauffeur pour faire le ramassage scolaire à la rentrée prochaine.

Il est ensuite procédé à l’examen des affaires inscrites à l’ordre du jour.
         Le Conseil, après avoir entendu les rapporteurs, délibère ainsi qu’il suit : 

Affaire n°1 : 
Adhésion à la mission relative à l’assistance retraites exercée par le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale du Puy-de-Dôme
Rapporteur : JARLETON Jean Paul

         A l’unanimité,

         Décide d’adhérer à la mission relative à l’assistance retraites exercée par le Centre de Gestion de la
         Fonction Publique Territoriale du Puy de Dôme.                      
Autorise le Maire à signer la convention, jointe en annexe, devant être conclue avec le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale du Puy-de-Dôme,
Décide d’inscrire les crédits correspondants au budget de la collectivité conformément aux modalités prévues dansla convention évoquée ci-dessus.


Affaire n°2 : 
Convention de concession du service de restauration scolaire du 1er degré
Rapporteur : THOMAS Bernard

A l’unanimité,

Décide de renouveler le contrat de concession du service de restauration scolaire à la SARL « Les Trois Tourtes » pour une durée d’un an, soit du 22 octobre 2022 jusqu’au 21 octobre 2023.
Fixele prix unitaire d’un repas comprenant les fournitures, la préparation et le service à 8,00 euros TTC et à 10 euros TTC pour le repas de NOËL. 

Autorise le Maire à signer le contrat mentionné ci-dessus.
Affaire n°3 : 
Ecran numérique- Devis SARL REFLEX INFORMATIQUE n°20220253
Rapporteur : THOMAS Bernard

A l’unanimité,

          Décide d’acquérir un écran numérique destiné à l’école primaire à SARL Reflex 
          Informatique.  
       
         Accepte le devis proposé par cette entreprise.

         Autorise le Maire à passer commande de cet écran et à inscrire les crédits relatifs à cet achat.

         Affaire n°4 :
         Travaux maison de CRESSENSAT.
         Rapporteur : THOMAS Bernard

         A l’unanimité,
          
         Décide de conserver la version légère du projet.
         Décide de conserver les lots suivants :
         Lot 3 : isolation extérieure.
         Lot 7 : plâtre et peinture. 
         Lot 8 : électricité. 
         Lot 9 : plomberie.

         Affaire n°5 :
        Financements Région 2024/2025
        Rapporteur : THOMAS Bernard

        A l’unanimité,

         Décide de retenir les projets suivants :
         Maison de CRESSENSAT,
         Parcours de santé.

         Fin de la séance à 23h15.
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Signatures du maire et du secrétaire de séance
	Bernard THOMAS, Maire 




	Daniel BOUYON

	DE ROOIJ Alexandra




	DEVEDEUX Stéphanie

	JARLETON Jean-Paul




	LECLERC Georges

	LEGOUEIX Jean-Baptiste




	MANDON Laetitia

	MANDON Laetitia




	RICHARD Isabelle,

	RICHIN Jean-Louis
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